

学林街小学学生获市健美操比赛第一名和信息编程挑战赛一等奖 好成绩和辛苦付出分不开 快给孩子们点个赞吧

本报记者 阮飞霞

最近,学林街小学双喜临门。孩子们分别获得市健美操比赛第一名和信息编程挑战赛一等奖。能获得这样的荣誉,和孩子们平时辛苦的训练分不开。

为了跳出整齐完美的动作,孩子们放弃自己看电视和玩游戏的时间,一起辛勤训练。为了写出有趣的程序,当其他同学课间在嬉戏时,他们在积极开动脑筋编写程序;当大家在午间休息时,他们已经来到机房准备……

苦练两周 9名小精灵夺第一

11月16日,杭州市教育局、体育局在杭州青少年活动中心举办2016年杭州市第十六届少儿阳光体育健美操比赛、啦啦操比赛。全市共有75所小学、幼儿园组队参加,1000多名学生分别参加了竞技健美操、全国全民健身舞、啦啦操三个项目比赛,学林街小学健美操社团学生一举夺得甲组全民健身操舞二级徒手第一名的好成绩。

比赛当天,9个孩子穿着健美操服装完成规定动作——二级徒手健美操。在优美动感的旋律中,舞姿飘逸优美,队形精彩多变,动作整齐流畅,再加上靓丽的服装和完美极强的艺术表现力,完美地演绎了学林学生的团队精神、健康与活力、优雅与激情。

她们富有感染力的表演赢得了全场观

众和其他参赛队伍的热烈喝彩,也深深地征服了评委,他们打出了甲组全场最高分8.23分,也是唯一一个上8分以上的学校,勇夺第一名的优秀成绩。

9名上场学生分别是钟欣彤、彭煜雯、郑思琪、汪楠、华心茹、吴婕茜、姚安琪、俞佳怡、崔裕美。其中钟欣彤、崔裕美、俞佳怡三名学生已经是比赛场上的老选手了,她们已经是第三年代表学校出赛健美操,每年都能拿回大奖。

回忆起这群小精灵们训练期间的故事,健美操社团指导老师汪周琳说,比赛前两周,孩子们才开始训练比赛项目。尽管很多人都有舞蹈基础,但她非常上心,愿意舍弃休息时间勤学苦练。很感谢孩子们为比赛付出努力,为大家献上了集视觉和听觉、柔美和力量完美结合的健美操表演。

两个小时 小创客用程序写出有趣游戏

夏季的某一天,一场突如其来的台风即将袭击森林。请同学根据上述背景展开想象,讲述森林里的小动物在台风来临前、台风袭击时和台风过后分别有怎样的表现。然后用Scratch趣味编程软件制作一段互动动画故事来表现上述画面。这是刚刚结束的杭州市青少年信息学竞赛Scratch语言趣味编程挑战赛题目。

可能有人压根看不懂这个题目,但它却没有难倒学林街小学的小创客们。针对比赛要求,构思、绘制、创作,两个小时后,学林街小学Scratch趣味编程社团的同学们自信地交出了一个有趣好玩的游戏。经过评委评判,最终刘堂倩、金佳怡获得市一等奖,郑汪卓、邹怡诚获得市二等奖,齐泽楠、汤骥祯、石玺玄、张子谦、王戒、陈文浩六名同学获得三等奖。

据了解,这场杭州市青少年信息学竞

赛Scratch语言趣味编程挑战赛于11月10日在保俶塔实验学校举行。全市中小学共计70余支队伍参赛,学林街小学派出5组10位同学代表开发区参加比赛。

优异的成绩离不开同学们平时的努力。编程社团的学生非常用功,当其他同学课间在嬉戏时,他们在积极开动脑筋编写程序;当大家在午间休息时,他们已经来到机房准备;当晚上做完作业想放松一下时,他们还在督促自己练习。虽然这次比赛准备时间紧张,训练强度大,但他们却乐在其中。社团指导老师卓文莉说。

而这场头脑风暴,不仅能让老师发掘学生潜在的能力,也可以挖掘出学生的兴趣。这是我第一次参加Scratch比赛,初识编程我只是觉得好玩,但我学着学着越来越有兴趣,甚至爱上了它。学生张子谦说。



健美操比赛现场。



趣味编程挑战赛现场。

元成社区携手九阳小家电 开展消防演练

为了进一步强化驻区单位工作人员的消防安全意识,元成社区近日在九阳创意工业园举行了一场消防演练。社区主任、辖区民警、九阳负责人和职工、消防安全工作人员90余人参加了消防演练。

活动中,消防安全工作人员除了宣传在遇到火情时怎样自救及灭火等基础知识外,还积极向到场人员宣传预防火灾的重要性,提高对消防隐患的警惕与重视。

通过此次消防演练,既向九阳职工普及了消防知识,还使他们增强了自防自救能力,对于防范重特大火灾事故的发生起到了很好的宣传教育作用。九阳职工们纷纷表示,在这样的实战演习过程中学习消防知识非常有意义,希望今后多开展类似活动。

本报记者 胡师睿 通讯员 何敖丽丹

背景介绍

Scratch是一款由麻省理工学院(MIT)设计开发的面向少年的简易编程工具。构成程序的命令和参数通过积木形状的模块来实现,用鼠标拖动模块到程序编辑栏来做出动画或游戏互动效果。